



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

新时代 新征程 新作为

高邮市公安局交通警察大队

“

2022年以来,高邮市公安局交通警察大队进一步提高政治站位,统一步伐,不断强化思想认识,积极主动学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,坚持自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行,以勇争一流的决心,建设平安交通;以勇于担当的责任,服务发展大局;以开拓创新的精神,打造警务品牌,栉风沐雨、无私奉献,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,全力保安全、保畅通、保稳定,用忠诚与汗水交出了让党和人民满意的答卷。



市委书记张利看望慰问公安交警



市长田醒民到疫情管控点检查工作并慰问执勤交警



市人大常委会主任张秋红赴交警大队视察指导党建工作



市政协主席徐永宝调研平安建设工作



副市长、市公安局局长张继东调研指导公安交管工作

同心抗疫 静待花开



疫情发生以来,高邮市公安局交通警察大队牢固树立“疫情就是命令,防控就是责任”的理念,结合工作实际和疫情形势特点,第一时间制定方案狠抓落实,号召所有人主动向前、主动作为,充分发挥



交警职能作用,紧密配合有关部门奋战在一线。大家舍小家为大家从防疫卡口到每一次的全民核酸现场秩序安保,他们是疫情来袭时最美的逆行者!疫情终会过去,静候春暖花开。

共倡文明新风 共享创建成果



为创建全国文明城市,推进全国文明城市常态长效建设,全面提升市民的文明交通意识。高邮市公安局交通警察大队坚持不间断地开展交通违法行为专项整治,重点严查醉驾酒驾、超员超载、



驾乘电动自行车未佩戴安全头盔、逆向行驶等违法,做到发现一起查处一起,2022年累计现场查处非机动车、行人各类交通违法 12.6 万起,城区非机动车上牌率、佩戴头盔率超 95% 以上。

隐患整改 压降事故



高邮市公安局交通警察大队按照上级部署,聚焦全市道路交通实际,全面加强道路交通安全管理工作。以“减量控大”总目标,在巩固重特大事故预防成果、保持稳定态势基础上,着力在减少事故、保护生命上



下功夫,2022年1月至11月,高邮因交通死亡人数较2021年相比减少10人下降10%,全市道路交通秩序持续向好,交通环境安全有序。连续8年被扬州市政府表彰为道路交通安全工作“先进单位”。

全面宣传 助力交管



高邮市公安局交通警察大队组织民警深入辖区学校、乡镇社区等单位,通过散发传单、摆放宣传台等形式教育引导广大交通参与者,营造浓厚的宣传氛围;制作“红黑榜”和“曝光台”,今年以来已发布15期;开展



“七进”专题宣传149次;“美丽乡村行”交通安全现场宣传78场次。全年依托“报、网、端、微、屏”平台,向社会发布事故多发路段等信息50余条,宣传交通法律法规和安全出行常识,唱响交通文明主旋律。

热烈祝贺高邮市 十六届人大二次会议 政协十四届二次会议 胜利召开